11Iro

Amsa: 3ou
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.11.2010 19:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.11.2010 20:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/193522/answer/193523




Ecnu HeT criepMsl, TO IEPBOE, YTO CIIeAyeT BHIIIOJIHUTH, 9TO aHANIM3 KPOBU Ha I0JI0BbIe TOPMOHE! (JIT,
®CT', mponakTHH, TECTOCTEPOH ¥ UHTHOWH B), a TakKe TPOBEPUTh YPOBEHb caxapa B KPOBHU ([yist
MCKJTIOYEHUS caxapHoro nuabeTa).



